
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПОДКРЫЛКА НА 
EVOLUTE i-Space, 2023->

(ПЕРЕДНИЙ ПРАВЫЙ)  TOTEM.S.A71036.12

Внимание! Демонтаж штатного подкрылка не требуется!

(Рис. 1)
Выкрутить винты (1-8).
Извлечь пистоны (9-16).
Демонтировать заглушку (17).
В отверстие (17) установить
закладную из комплекта 
поставки.

(Рис. 2)
Взять подкрылок, 
соответствующий арке крыла, 
и поместить его внутрь 
колесной ниши. Заправить 
кромку подкрылка под кромку 
расширителя и бампера. 
Совместить отверстия 
креплений и закрепить 
подкрылок штатными 
винтами (1-8), штатными 
пистонами (9-16) и болтом с 
шайбой (17) из комплекта 
поставки. 

* Установка не предусмотренной производителем шумоизоляции запрещена.

Крепеж: (17) - Zk.01.58.00 СБ – Планка закладная – 1 шт.
                (17) - TL-1012.1 – Болт М8х20 – 1 шт.
                (17) - TL-1209.1 – Шайба 8 – 1 шт.

Передний правый. Демонтаж крепления. Рис. 1
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Передний правый. Монтаж крепления. Рис. 2
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